

受波斯异域风情影响天龙八部游戏女弟子在 明教中地位尊崇

浴火而生，明教涅槃！全新工作明教也将以圣女的形象在新场景光亮顶上打开壹段荡气回肠的新故事。那些时刻关注游戏动态的玩家们，8月3号新版本的30秒抢先视频就能先睹为快啦。

下面，小编先带领我们“逛”壹圈光亮顶吧！【明教圣女来临】明教源起波斯，以圣火为图腾，以圣女为魁首，女弟子在明教中地位爱崇。受波斯异域风情影响。



明教女弟子大多风姿绰约、面容姣好，但大多以轻纱遮面。由于修习圣火令神功，大多性格直爽泼辣，行事放浪不羁，衣著斗胆露出。游戏中的明教圣女颇具威严。

问鼎天下各位天龙八部游戏少侠将有机会与世界第一高手一决高下

心急的玩家莫慌，有期待才能有惊喜啊异域风情的薄纱增添了少许不容亵渎的神秘感，手持圣火令，犹如神祇来临，耀世光亮顶。高输出的属性也让明教圣女 的 刚 烈 喝 决 绝 展 现 无 遗 。



【異域風情光亮頂】提到明教，就不得不提總壇光亮頂。曝光的新場景中可以看到，整個場景龐大高遠，鬆山俊柏，山石峻峭，威嚴感和明教這個工作相符合。想必在這樣冷峻的場景中進行副本、活動，哪怕是遛上壹圈，似乎都帶著仙氣。《天龍 3D》全新版本即將上線！明教聖女來臨，全新場景光亮頂解鎖，小編都有點迫不及待了。